
človeštvu zmeraj dopovedalo da je večina vse 
jedro zemlje tekoče in da tako rekoč hodimo 
in plešemo po ognjeniku. Če bi se namreč to
plota v isti meri večala do središča zemlje, 
potem bi bilo ondi 220.000 stopinj vročine. Da
našnja znanost meni, da je v notranjosti zem
lje največ 8000 stopinj toplote, a bržkone je 
je samo 2000 stopinj. 

Notranjost zemlje je torej peč, ki je kurje
na z dragocenim kurivom, kot je n. pr. radij. 
Različni raziskovalci menijo, da je tudi že v 
globljih plasteh zemlje dobiti radioaktivne 
snovi in zato je tudi mogoče, da se zemlja 
resnično bliža svoji ledeni dobi, ker bo zme
raj več izgubila svoje lastne toplote, kakor so 
prerokovali že v vseh dobah. 

Jedro naše zemlje 
Približno 6370 km loči raziskujočega člove

ka, ki biva na površju te zemeljske krogle, od 
njenega središča, to je taka' razdalja kakor z 
Dunaja v Peking na Kitajskem ali Čikago v 
Ameriki, še do pred nekaj desetletij ni mogel 
človek v to neskončno daljino zemeljskega 
polumera prodreti globlje kot 1 km. 

Pred desetimi leti je Nemčija dosegla sve
tovni rekord, ko je v zgornji Šleziji v Czucho
wu izvrtala 2240 m globoko v zemljo. Toda 
izboljšana tehnika za vrtanje je že dosegla 
globino 3000 metrov, kakor v zahodnem Texa
su v Ameriki, kjer dobivajo petrolej iz take 
globine. In vendar, kaj je vsa ta globina v 
primeri z neznanskim polumerom zemeljske 
krogle! To je prav tako kakor vbod v šivanko, 
tričetrt milimetra, v kroglo, ki je tako velika 
kot kaka soba in ima 3 m v premeru. Niti 
desetinka zunanje kamnite skorje zemeljske 
oble ni bila s tem še prevrtana. 

Rjava in rumena barva naših njiv izhaja ve
činoma od železnate rje, ki je celo ne manj v 
najbolj peščeni zemlji. Iz tega razvidimo, da 
je železo na zemlji jako razširjeno in je tudi 
velikega pomena za razvoj zemlje. Če dajejo 
meteorji (zvezdni utrinki) precej gradbenega 
materiala in če zemlja popolnoma ne bo padla 
iz tega območja, potem je notranjost zemlje 
skoraj samo iz železa in nikla. Delovanje og
njenikov, ki bruhajo žarečo lavo na zemljo, in 
pa staro pravilo, da se na vsakih 30 m v glo
bini zemlje poveča toplota za 1 stopinjo, je 


